
Зашто не треба избегавати судски позив?

Избегавањем  позива  за  претрес  доводите  себе  у  опасност  да  суд  нареди
полицији  Ваше  ПРИНУДНО  ДОВОЂЕЊЕ  уз  обавезу  да  надокнадите  трошкове
довођења.

Под условом да се не може са сигурношћу утврдити Ваше боравиште или ако се
сматра  да  постоји  опасност  да  се  нећете  одазивати  позивима,  суд  изузетно  може
наредити и Ваше ЗАДРЖАВАЊЕ у трајању до 24 часа.

Такође, у случају избегавања позива, на основу члана 18. Закона о пребивалишту
и боравишту грађана, на захтев суда полиција може УТВРДИТИ ДА НЕ СТАНУЈЕТЕ
НА ПРИЈАВЉЕНОЈ АДРЕСИ (тзв. пасивизирање адресе). У том случају нећете моћи
извадити лична документа или регистровати возило док не пријавите нову адресу или
не докажете да и даље живите на пријављеној адреси. Овај поступак може трајати више
недеља  обзиром  да  подразумева  и  теренску  проверу  адресе  Вашег  становања.

Ако сте уредно позвани и не оправдате изостанак суд може ДОНЕТИ ПРЕСУДУ
И БЕЗ ВАШЕГ УЧЕШЋА у поступку.

Недоласком на заказано рочиште СЕБИ УСКРАЋУЈЕТЕ СЛЕДЕЋА ПРАВА која
имате као странка у поступку:

• да на првом испитивању будете обавештени о прекршају за који се теретите и о
основама оптужбе;

• да се браните сами или уз стручну помоћ браниоца кога изаберете;
• да будете саслушани и изнесете све доказе у Вашу корист;
• да тражите суочење са сведоцима или са окривљенима;
• да истакнете своје личне прилике и имовинско стање како би суд узео у обзир

ове чињенице приликом одмеравања казне.

ОБАВЕЗНО ПРОЧИТАЈТЕ текст који је  откуцан на судском позиву,  а  који
наводи штетне последице неодазивања!

УКОЛИКО  СТЕ  СПРЕЧЕНИ из  оправданих  разлога  да  дођете  у  суд  на
заказано рочиште (услед болести, неодложног путовања или слично), потрудите се да о
томе  благовремено  обавестите  суд,  уз  одговарајући  доказ  (потврда  од  лекара  или
послодавца, путна исправа итд.).

Зашто је боље добровољно платити новчану казну?

Зато  што  суд  може  на  Ваш  захтев  дозволити  да  се  изречена  новчана  казна
ИСПЛАТИ У РАТАМА.

Зато што  суд може  неплаћену  новчану казну  ЗАМЕНИТИ КАЗНОМ ЗАТВОРА
или радом у јавном интересу.

Зато  што  на  тај  начин  избегавате  поступак  ПРИНУДНЕ  НАПЛАТЕ  који
подразумева  попис,  пленидбу  и  јавну  продају  Ваше  имовине  од  стране  судског
извршитеља.

Зато што на тај начин избегавате ПЛАЋАЊЕ ТРОШКОВА постунка принудне
наплате који могу бити значајни.                              


